



**Pardubice IV**  
MĚSTSKÝ OBLVOD

## UZAVÍRKA MOSTŮ V MNĚTICÍCH

Vážení občané,

v pondělí 17.6.2024 začne dlouhodobě plánovaná rekonstrukce mostů v Mněticích. Oprava bude probíhat za úplné uzavírky provozu, a to s předpokladem trvání do konce letošního roku. Zastávka MHD bude nově vybudována na ploše před mosty směrem od Černé za Bory, kde vznikla točna pro autobusy. Pěší provoz bude veden po ocelových lávkách a vyznačeném koridoru, tak, aby se obyvatelé Mnětic dostali bezpečně přes staveniště.

**Podrobnější informace Dopravního podniku města Pardubic o vedení MHD zde:**

Uzavírka v Mněticích od 17.6.2024

Od pondělí 17. června 2024 budou uzavřeny mosty na Černoborské ulici v Mněticích. Z tohoto důvodu budou na lince 12 přijata následující opatření:

- Spoje jedoucí do Mnětic budou ukončeny na provizorní zastávce Mnětice, u mostu umístěné před mostem přes Chrudimku ve směru od Černé za Bory.
- Spoje jedoucí do Tuněchod a Úhřetic pojedou ze zastávky Černá za Bory, prodejna přes zastávku Černá za Bory, Na Vsi a po objízdě trase přes Hostovice, Úhřetickou Lhotu a Úhřetice, ukončeny budou v zastávce Tuněchody, kostel na hlavní silnici, která bude zároveň sloužit jako nástupní ve směru do Pardubic, tyto spoje nebudou zajíždět do Mnětic. Zastávky Úhřetice a Tuněchody, Cihelna budou obsluhovány v opačném směru. Na objízdě trase nebudou obsluhovány žádné další nácestné zastávky. Ve směru na Hlavní nádraží spoje obslouží zastávku Černá za Bory jako náhradní za zastávku Černá za Bory, prodejna.
- Spoje v 9:42 a 13:58 hod. ze zastávky Hlavní nádraží do zastávky Tuněchody, kostel a v 10:16 a 14:32 hod. ze zastávky Tuněchody, kostel do zastávky Hlavní nádraží nebudou obsluhovat zastávky Úhřetice a Tuněchody, cihelna.
- Do zastávky Mnětice, u mostu budou dočasně prodlouženy některé spoje z Černé za Bory.
- Zastávky Mnětice; Mnětice, Tuněchodská a Tuněchody, kovárna nebudou po dobu uzavírky obsluhovány.

Jízdní řád linky 12 platný od pondělí 17. června 2024 najdete na [www.dpmp.cz](http://www.dpmp.cz)

Městský obvod Pardubice IV dále pracuje na podnětech od místních občanů, kdy v nejbližší možné době dojde k umístění cyklo stojanů na vytipovaných místech a přístřešku na provizorní zastávce MHD.

